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Náročnost zadání byla adekvátní diplomové práci
kitu.

průměrně náročné

a zahrnovala zpracování naměřených dat získaných pomocí vývojového

Splnění zadání splněno
Posudte, zda předloženó závěrečnó próce splňuje zadání, V komentóři přípodně uvedte body zadóní, které nebyly zcela
sPlněnY, nebo zda je próce oproti zadání rozšířena. Nebylo-\i zadóní zcelo splněno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopady a
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Na wbranÝch scénářích bvlv ukázá adované parametry cílů: vzdálenost, relativní rychlost, azimut a RCS.

Zvolený postup řešení
Posud'te, zda student zvolil spróvný postup nebo metody řešení,

správný

i adekvátně vzhledem k zadání.

odborná úroveň B - velmi dobře
Posudte Úroveň odbornosti zóvěreČné próce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a
dat získaných z praxe.

Teoretická Část z kapitol 1-6 není příliš provázána s vlastní prací z kapitoly 9, chybí rozpracování obecně klíčové části
ikající se CFAR a AoA estimace (7.3 a7.I

Formá]ní a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře

NebYlY zohledněnY komentáře poskytnuté v rámci Semestrálního projektu -zejména uvedenízkraiek a dále i referencí
k rovnicím,

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře
Vyjódřete se k aktivitě studenta při získóvóní o využívóní studijních materiótů k řešení zóvěrečné próce, Charakterizujte
výběr PramenŮ. Posud'te, zda student vyuŽil vŠechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řódně
odliŠenY od vlastních výsledkŮ a Úvah, zda nedošlo k porušení citační etíky a zda jsou bibliografické citace úplné o v souladu
s citačními zvyklostmi a normami.
Casto není patrné, které rovnice

Další komentáře a hodnocení
VYjódřete se k Úrovni dosažených hlavních výsledků zóvěrečné próce, např, k úrovni teoretických výstedků, nebo k úrovni a

Obecně chybí provázanost kapitol věnujících se teorii s kapitolou věnující se vlastní práci, zejména kap. 7,3 a 7.4 (CFAR a
urČení azimutu) jsou z tohoto hlediska nedostatečné zpracovány. Stěžejní částí práce je pak vlastně kód
fmcwprocessin m, ten ie ale bohužel uveden jako příloha a nenítak zřejmé, zda řen přímo autorem,
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lll. celrovÉ nooruocrruí, orÁzrY r osHAJosĚ, tvÁVnn KLAslFlKACE
Shrňte asPektY zóvěreČné prdce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení, lJved'ťe přípodné otázky, které by
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí,

předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.

Pokud skriPt fmcwProcessingClass,m nebyl vytvořen autorem, doporučuji snížit hodnocení na C - dobře.

Případné otázky:
1) K jakým účelům může sloužit odvozená rovnice 3.22 (resp. 3.24)?
2) PoPiŠteblíŽezPŮsobzískáníinformaceoazimutucíle,ktenijevkap.7.4popsánpouzejako,,...úhel

Příchodu signálu od radarového cíle je získán nalezením maximální hodnoty tohoto vektoru,,
3) Jaký oČekáváte vliv Při kalibraci ve výšce 120 cm nad zemí a následném měření při umístěnítéměř

v nulové výšce?
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